

ЗВІТ

про діяльність управління освіти, науки та молоді облдержадміністрації у липні 2016 року

На виконання доручення голови Волинської облдержадміністрації від 13.11.2015 № 7397/17/2-15 щодо ефективного функціонування офіційного веб-сайту облдержадміністрації підготовлено звіт про діяльність управління освіти, науки та молоді облдержадміністрації у липні 2016 року.

Протягом червня-липня Волинська область долучилася до організації оздоровлення дітей із територій, де проводяться бойові дії. Зокрема, 15 дітей із Луганської області уже відпочило у таборі з денним перебуванням на базі Маяківського НВК «ЗОШ-інтернат I ступеня – лінгвістичний ліцей», 40 дітей із Донецької області оздоровилося у позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Ровесник» (с. Забороль Луцького р-ну), 30 дітей із Луганської області перебуває на оздоровленні у позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Світанок» (с. Дачне Луцького району).

19 липня на базі Любомльської райдержадміністрації за участю заступника голови Волинської облдержадміністрації Мишковець С. Є., членів міжвідомчої комісії та керівників установ, до компетенції яких відноситься питання організації та проведення оздоровлення і відпочинку дітей відбулося виїзне засідання обласної міжвідомчої комісії з питань організації і проведення оздоровлення та відпочинку дітей, під час якого обговорено стан літньої оздоровчої кампанії та проведення державного нагляду за станом безпеки перебування дітей у дитячих оздоровчих закладах Любомльського, Шацького, Старовижівського, Ратнівського районів.

Протягом липня в рамках конкурсу проектів (програм/заходів), розроблених інститутами громадського суспільства, проведено Всеукраїнський спортивно-виховний табір «Волинська Січ» та Обласний пластовий табір «Велика гра». Спеціалістами управління освіти, науки та молоді облдержадміністрації здійснювався постійний контроль за станом організації вступної кампанії до вищих та професійно-технічних навчальних закладів області, за ходом виконання робіт із підготовки закладів освіти до нового навчального року та до роботи в зимових умовах, за проведенням оздоровлення та відпочинку дітей в оздоровчих закладах, підпорядкованих органам управління освіти.

Абітурієнтам видано цільові направлення для вступу до вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації за спеціальностями педагогічного профілю.

Заступник начальника управління

Т. СОЛОМІНА